

# 富贵山小区门前挖蓄水池, 樱铁村周边筑“拦水坝” 但愿这些地方今年别再淹了

7月, 南京将进入主汛期。以往每年暴雨过后, 南京都有一些容易被淹的小区、地段, 今年这些地方采取了什么防汛措施? 昨天, 快报记者在玄武区看到, 富贵山小区门口挖出了蓄水池进行排水, 而樱铁村小区也在周边筑起了“拦水坝”, 将安装闸门进行拦截。去年北京东路大面积淹水, 今年玄武区防汛办也给附近管道做了“胃镜”, 清除淤塞。

□现代快报记者 赵丹丹

## 富贵山小区 挖蓄水池

往年汛期时, 雨量一大, 富贵山小区最容易淹水。玄武区防汛办相关人员介绍, 因为该小区地靠紫金山, 下大雨后, 紫金山上的水会顺势流下, 而小区的路面比外面的主干道低1米, 水流不出去, 导致淹水。

昨天, 记者在富贵山小区西门看到, 小区门口正在施工, 挖出了一个很大的蓄水池, 容积大约有80立方米, 向内望去, 可以看到蓄水池的一侧有洞孔。工作人员介绍, 这个蓄水池与小区相



富贵山小区门口挖了个蓄水池 现代快报记者 路军 摄



樱铁村小区周边筑起了“拦水坝” 现代快报记者 路军 摄

通, 一旦小区内淹水, 水会顺着管道流入这个水池, 进行调蓄。有汛情时这里会架起水泵抽水, 排入马路上较粗的管道内; 不在汛期时, 这个蓄水池会被盖上, 旁边已恢复成花坛, 对居民出行不会有任何影响。

## 樱铁村小区 筑“拦水坝”

由于地势太低, 玄武大道旁的樱铁村小区也容易被淹。昨天, 记者在小区周边看到, 部分地段已经筑起了半米多高的“拦水坝”, 相隔的坝之间还设置了闸口。相关人员表示, 主汛期到

来前将装上闸门, 防止雨水进入。

而在岗子村63号小区, 21幢后的围墙在今年上半年也被重新修葺过。住在21幢一楼的肖先生说, 这里正好位于紫金山脚下, 去年, 南京下暴雨, 紫金山上的雨水下泄, 这堵围墙就被冲跨过。今年上半年墙体重新修葺, 加宽加厚, 最厚的地方有五六十厘米。

相关人员介绍, 紫金山泄洪压力很大, 所以他们还在中途设置了泄洪沟, 如果遇暴雨, 部分雨水会先分流到马路上, 对居民影响就会小很多。

## 北京东路 疏通管道

去年, 北京东路以及荷包套一带也是易淹水地段。相关人员表示, 去年大暴雨后, 玄武区防汛办彻底排查了北京东路到荷包套的路段, 发现荷包套和龙蟠中路交叉口有淤积, 管道不畅, 导致水排不出去。今年, 玄武区住建部门专门利用CCTV管道内窥镜检测系统进入管道, 寻找问题。“就像做胃镜一般, 找到疼痛的所在, 再进行清除。”相关人员表示, 现在这条路的管道已经通畅, 今年将接受雨水的考验。

## 欧洲杯开赛, 交警也开始加班了 4天查了45起酒驾 其中不少是球迷

快报讯(通讯员 宁交轩 陈文斌 记者 朱俊俊)这两天, 欧洲杯赛事正在火热进行, 许多球迷熬夜看球。看球最好的地方莫过于酒吧了, 人多、热闹, 但在酒吧看球, 难免会喝上几杯。

自从欧洲杯开赛以来, 南京交警也调整了查酒驾的时间, 从晚上9点开始一直到第二天的凌晨4点。有些球迷就因为酒后驾车被查到了。

“6月10日晚上, 我们就在1912附近查到了两起酒驾。”南京交警机动大队的一位负责人告诉记者, 他们在处罚的时候也询问司机喝酒的原因, 两个人都承认自己是去看球赛, 忍不住喝了点酒。

平时一周都难得查到一起, 现在一夜能查到两起, 看来球迷

们还是没有HOLD住。

市交管局一位负责人告诉记者, 针对欧洲杯赛事, 他们专门调整了警力布置, 除了日常的整治行动之外, 还要求警力向凌晨延伸, 必须要到凌晨四五点才能收队。

而查酒驾岗点的设置, 也主要集中在一些酒吧街区和娱乐场所。

据交管部门统计, 6月9日~12日, 南京一共查到45起酒后驾驶, 其中2起醉驾。从数据上来看, 跟同期相比略微有所下降。”交管局一位负责人告诉记者, 这跟前期的宣传有一定的关系, 但不可否认的是, 酒吧等娱乐场所附近查到的酒驾这段时间有抬头的趋势, 交管部门将继续加大整治力度。

## 楼市回暖, 土地市场暗流涌动 开发商和政府部门 为地价而博弈

快报讯(记者 马乐乐)与楼市成交量迅速回升不同, 南京的土地市场至今没有看到明显回暖的迹象, 土地拍卖会数量少、间隔时间长。

但事实上, 与去年开发商谨慎拿地不同, 如今不少开发商已经开始到处寻找合适的地块, 政府部门也在加大“吆喝”的力度, 买卖双方在为地价而博弈。

“最近在到处找地。”昨天下午, 某央企开发商南京公司老总透露, 出击土地市场是公司最近一项重要任务, 毕竟手上的储备有限。另一家央企的有关负责人说得更直接:“最近大家都在找地。对于我们公司来说, 现在不限地域, 只希望能找到好地。”而在南京的土地市

场上, 保利、银城、朗诗等已经不止一次在拍卖会上跃跃欲试。而南京本地开发商, 拿地欲望也很强。

“找地挺难的。”一位老总抱怨说, 公司在南京的土地市场上找了好久, 要么找不到合适的优质地块, 要么心仪的地块价格又偏贵。

纠结的心态是不少开发商共有的, 虽然楼市目前在回暖, 但是房价还没有明显上涨, 接下来的走势如何仍然难以预料。

不过在土地部门看来, 开发商的抱怨也有讨价还价的意思。“其实地价已经有一点下降了, 但是开发商仍然希望拿更便宜的地, 现在就是在讨价还价。”一位知情人表示。

## 耳鼻喉专家施妙手 一次性治疗多种鼻病 先进手段解除鼻窦炎鼻息肉顽症

很多鼻炎患者因延误治疗或不正规治疗, 使得鼻黏膜及鼻腔内组织不断发炎、水肿, 最终引起鼻窦炎或鼻息肉。随着病程深入, 还会导致中耳炎、嗅觉丧失、哮喘等疾病。日前, 南京机关医院耳鼻喉专家匡燕青主任就成功为这样一名病情十分严重的“鼻炎”患者实施了微创手术。患者目前恢复状况良好, 通过两次术后检查, 显示手术极为成功。

### 病情复杂 建议“手术三合一”

据匡主任介绍, 患者前来诊治时称自己患鼻炎多年, 总感觉鼻子不通气, 而且还流脓鼻涕, 希望在南京机关医院找到治愈疾病的方法。通过鼻内窥镜系统的详细检查, 匡燕青主任发现患者不仅仅是单纯的鼻炎发作, 而且由于其病程较长, 已感染鼻窦并引发了严重的鼻窦炎, 且有多

处水肿与息肉。

针对此类病情, 单一的疗法是不足以“治病去根”的, 需要进行综合性治疗, 不但要将现有病灶去除, 还要针对引起疾病的“根源”进行修复, 以此来达到标本兼治的目的。但由于患者病灶部位已蔓延至多处, 且位置较深, 需要三台手术分别进行切除治疗。匡主任因此建议将这三种手术放在一起做, 一次麻药、三次切除, 以此来减轻患者的痛苦, 同时也可大大缩减治疗与恢复的时间。

### 妙手仁心 造就“疗效三合一”

匡主任强调, 将多种手术合为一次进行操作, 不但要求医生具备丰富的临床经验和精湛的手术技艺, 还要在术前制定合理的手术流程。这样一来可以将病灶完全切除, 二来避免手术重复

操作, 实现真正的“疗效三合一”。

南京机关医院耳鼻喉科专家家长年致力于对耳鼻喉疾病的探索与钻研, 临床应用的先进诊疗设备与技术已具备与国际接轨的技术水平。在治疗过程中, 匡燕青主任通过鼻内窥镜将病变组织放大500倍, 在清晰视野下运用微型鼻息肉电刀, 直接切除鼻腔内病变组织, 同时扩大鼻窦开口。随后针对息肉病灶精确进行快速磨削, 切割息肉后再结合等离子刀, 对息肉根部进行处理, 此举可有效防止息肉的复发。最后, 匡主任利用低温等离子消融技术定点消融炎症组织和病变细胞, 恢复鼻窦功能及鼻腔黏膜生理功能, 改善鼻腔通气引流。不到1个小时的时间, “三合一”微创手术就顺利完成, 对于手术后的效果, 患者激动地说:“好极了, 基本没感觉疼痛,

恢复也非常快。不光疗效好, 而且治疗时间短、治疗费用低。真感谢匡主任的高超医术。”

据了解, 这种多种鼻病一次性治疗的手术在南京机关医院已经成功进行了数百例, 尤其是微创手术在临床中的成功, 更使专家在操作此类手术时能够得心应手, 真正做到“术”到病除。

### 南京机关医院耳鼻喉诊疗中心

地址: 南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)  
咨询热线: 025-84437595  
http://www.cdgy888.com/  
QQ: 2680179699  
乘车路线: 市内乘40/58/68/93/313路/火车站乘59路或南金线至九华山站即到

## 通风报信

知道一点, 方便更多

### 游泳之后拉肚子 可能是池水细菌超标所致

快报讯(通讯员 周文军 记者 刘峻)昨天, 南京市卫生监督所开始对全市游泳池进行大检查。昨天检查的五台山健身馆和五台山游泳馆游泳池基本合格。

市卫生监督所人员介绍, 每年, 他们都会对游泳池进行抽检, 抽检项目有细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度、池水余氯和浸脚池余氯, 尿素和池水余氯是最容易有问题的。尿素来源一个是人体的汗液, 另外也不排除有人在池中小便。此外, 一些市民游泳回来之后会拉肚子。专家表示, 有可能是游泳时不经意吞入大肠杆菌等细菌超标的池水所致。

### 市民卡服务中心 将搬到新城大厦

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从市人社局获悉, 市民卡服务中心办公地点将由原水西门大街81号整体搬迁至江东中路259号新城大厦一楼, 6月25日起, 新址正式对外办公。水西门大街81号市民卡服务中心6月21日停止办公一天。

### 中保站移树方案公示

快报讯(记者 赵丹丹)昨天, 城管局对地铁四号线一期工程中保站树木移植、砍伐内容进行审批公示, 征求广大市民意见, 据悉, 此次共有68棵树要移, 包括64棵法桐, 2棵臭椿, 2棵女贞。公示时间为6月13日~19日。市民如有意见, 可拨打电话86635096, 或发电子邮件至lhglc@sohu.com。

看男科  
到建国

专业 值得信赖

南京建国男科医院  
——男人自己的医院——

读者热线: 025-52238888  
网址: www.jg91.com

## 男科信箱

主办: 中华男性健康关爱中心  
特约解答: 南京建国男科医院

### 苏州读者问:

我上个月刚结婚, 还处于新婚阶段, 应该开心才对, 可是我却开心不起来, 一个月以来和妻子的性生活都不如意, 总是很快射精。为此非常懊恼, 不知我这是什么原因? 怎么治呢?

### 主任医师马金涛:

这种情况考虑为两方面因素, 刚开始性生活时心情比较紧张, 又缺乏这方面的知识, 射精较快, 经过一段时间的磨合, 射精就会慢些。还有就是要考虑早泄问题, 早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高, 以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短, 射精刺激阈值低, 在性生活时容易诱发过早射精。具体建议您到专科医院进行详细检测, 若是神经敏感导致早泄, 推荐采用“阴茎敏感神经分离术”治疗, 术后可显著提高性生活质量。

### 白下区读者问:

我有包皮过长的现象, 我觉得不影响正常生活, 不想做手术, 但我听医生说为爱人好也应该做手术, 包皮过长会影响伴侣的健康吗?

### 副主任医师宋永胜:

包皮过长时, 极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢。包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发生炎症, 部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展, 可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外, 性生活时还会将病菌带到伴侣体内, 引发妇科炎症, 是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早手术, 推荐采用“光波离子术”进行包皮整形, 微创无痛, 手术时间短, 恢复快。